综合医院要按流程看病

临床路径管理实施病种不少于10个

本报聊城 5月 30 日讯(记者 王尚磊 通讯员 赵素婷) 30 日,记者从市卫生局获悉,今年要 加快公立医院改革试点,年底前 所有二级综合医院要开展不少于 10个病种的临床路径管理,实行 按流程看病,以降低医疗成本。

HAR HE HILLIAM

在全市卫生系统"两好一满 意"示范集体和示范标兵通报会 上,市卫生局局长刘德勇指出,加 快实施公立医院内部运行机制改 革,二级以上公立医院要全面落 实院务公开、优质护理服务、预约 诊疗等十项惠民便民措施,年底 前,所有二级综合医院开展不少 于10个病种的临床路径管理。全 市三级医院80%以上病房实施优 质护理服务,二级医院50%以上 病房实施优质护理服务。2009年 开始实行临床路径管理的三甲医 院市人民医院、市第二人民医院

不得少于 100 个病种

记者了解到,临床路径是指 针对某一疾病建立一套标准化治 疗模式与治疗程序,能起到规范 医疗行为、降低医疗成本、提高质

会议上,市卫生局授予市人

民医院两腺外科、市第二人民医 院消化内科等 30 个单位"全市卫 生系统'两好一满意'示范集体' 荣誉称号,授予聊城市人民医院 王思奎、聊城市第二人民医院崔 刚等60人"全市卫生系统'两好 一满意'示范标兵"荣誉称号。

老外 讲警营

5月30日下午 市公安局出入境系 统举行大走访主题 月警营开放日,来自 开发区外企负责人、 在聊城工作的外教 及外籍工作人员参 观出入境管理处。图 为:西班牙艾雅贵(聊 城)食品有限公司生 产部经理一休通过 网络查看自己的信 息资料

本报记者



徒骇河防洪标准提到50年一遇

本报聊城 5月 30 日讯(记者 凌文秀) 6月1日,聊城将进 入汛期。目前,徒骇河城区段防汛 治理工程土方施工已基本完成, 正在进行后期清理,防洪标准由 25年一遇提高到50年一遇。

市水利局工作人员介绍,聊 城防汛存在几个问题:金堤河、漳 卫河、徒骇河等河道防汛标准低, 金堤河南小堤以南的涝水无法排 出,河道上有部分危桥;漳卫河在 聊城境内有17处险工,总长 11.15公里,44座穿堤建筑物绝 大多数存在启闭设备缺损、闸门 漏水、洞体与堤防结合不严等问 题。马颊河已有30多年没有统一 治理,河槽淤积严重。徒骇河和马 颊河均存在建筑物老化失修现

此外,聊城中小河道也存在 河道淤积严重、建筑物失修等问 题。目前有4条河道列入治理计 划。在新河和俎店渠莘县段已完 成治理,俎店渠东昌府区段、冠堂 渠、西新河等河道治理工作正在 准备中。

同时,聊德边界排水和省际 边界防洪工程也存在一些问题。 范公河、中心河、管氏河、胡集沟、 辛章沟等边界河道,在德州一方 均存在淤积严重或河道障碍物较 多等问题,造成聊城境内洪水下 泄不畅。省际边界防洪工程,如马 颊河、徒骇河、金堤河等河道上游

的河南、河北境内都存在一些问 题,对聊城市的防洪安全构成威 胁。对于边界问题,市水利局拟与 边界地区加强沟通协调,力保工 程安全,并请上级部门给予协调

目前,市水利局对各类防汛 预案进一步修订完善,组织莘县、 阳谷县、黄河部门完成北金堤蓄 滞洪区运用预案,已上报审核。各 类预案已修订整理完毕,正报请 相关部门审批。市水利局、防汛指 挥部将敦促尽快审批防汛预案。

今年新建成市防指与8县 (市、区)的视频会商指挥系统,形 成了省、市、县防汛视频指挥网 ●相关新闻

确保地下超市安全度汛

本报聊城 5月 30 日讯(记者 凌文秀 通讯员 赫鹏) 主汛期 前,市政管理部门将完成城区主干 道排水管道和检查井排查疏通,确 保地下广场、超市等安全度汛。

市政管理部门充实了城市防 汛常备中队,排查疏通城区主干道 排水管道和检查井,对青年渠、新 水河等河道进行清淤、护坡衬砌。 城区柳园路、利民路、健康路等路 段的防汛工程专项整治将于主汛 期前完成,各条道路的排水能力将 大大提高。

本报汽车巡展周末到临清

时间:6月4日、5日 地点:运河文化广场

本报聊城 5月 30 日讯(记者

张召旭) 本周末,由齐鲁晚报·生 活日报主办的 2011 年"走遍齐 一山东省 30 县区汽车巡展" 将走进运河名城临清。届时,临清 市民可以在家门口赏车、买车啦。

29日,汽车巡展茌平站完美落 幕,两天时间里30多家汽车经销 商卖出200多台汽车,赚了个盆满 钵满。"茌平站效果那么好,临清站 肯定还得去,要不过了这村就没这 要继续参加临清站的巡展,目前, 各经销商正在为临清站巡展做准 备工作

主办方介绍,巡展将于6月4 日在临清市运河文化广场拉开帷 幕,为期两天。除参加茌平站的30 多家汽车经销商外,也有不少其它 汽车经销商表示参加临清站巡展。 准备参展的百余辆车中包括新上 市车型、厂家推荐经典车型等。各

店了。"参加茌平站的车商均表示 个品牌车型的款式与性能特点各 异,有经济实惠的家用轿车,有外 观时尚的轿跑,还有适合商用运输 的车型,消费者可以尽情挑选适合 自己的车型

> 在巡展现场,汽车经销商将与 前来参观的市民举行试乘试驾、新 车推介、优惠促销、娱乐节目等互 动活动。各大汽车品牌参展商纷纷 表示,在厂家优惠的基础上,他们 还会有针对这次巡展的团购优惠、

指定车型特价销售、买车大礼包等 优惠活动,以最大的限度回馈临清 消费者。

据了解, 为方便经济实力日益 增强的县区消费者购车,同时为汽 车经销商开拓更为广阔的二、三级 汽车市场,齐鲁晚报重磅推出县区 汽车巡展,这是首次全省范围的规 模最为庞大、参与品牌最齐全、覆 盖密度最高、宣传全面到位的大型 汽车巡展。

创建国家卫生城 聊城通过省复审

本报聊城5月30 日讯(记者 王尚磊 通 讯员 郭秀伟) 5月25 日至26日,聊城市国 家卫生城市顺利通过省 级复审,取得阶段性成

今年,聊城市"国 家卫生城市"接受全国 及省爱卫会复审。市爱 卫办负责人介绍,按相 "国家卫生城 关规定, 市"每满3年复审一 次,自5月11日聊城 市国家卫生城市复审工 作会议结束后, 各级各 部门结合各自职责分 工,制定方案,成立组 织, 开展了环境整治工 作, 马丽红副市长及复 审办公室先后四次检查 指导工作。各级各部门 明确职责、落实责任, 采取切实有效措施,加 强了城区环境卫生综合 整治, 城区环境卫生面 一步改观 貌进

为迎接全国及省爱 卫会复审, 市政府组织 召开国家卫生城市复审 工作调度会, 林峰海市 长出席会议并做重要讲 话,对各级两种部门的 职责任务进行再强调和 部署,对工作拖拉、影 响工作大局的将实行问

临清市地税局 构建基建新格局

临清市地税局将税 源专业化管理和集中办 公有机结合,建立起税 源管理专业化、队伍管 理一体化、后勤管理精细化"三位一体"的基 层建设新格局

是税源管理专业 化。对税源按照重点企 建筑房地产企业、 个体业户 小企业, 进行了重新划分, 有效 解决了管理力量薄弱、 税负不统一的问题。

二是队伍管理一体 化。在队伍管理上做到 了"四个统一":教育 培训统一组织, 党建工 作统一开展, 文体活动 统一进行, 作风纪律统 一考核。结合"学习型 个人"创建活动,实行 一帮一结对学习,提高 整体素质。

三是行政管理精细 化。在行政管理上实行 "三个集中",即管理 制度集中制定, 重要开 支集中研究,检查评比 集中进行。

(田春雷 赵伟)